



**\*\*\*** 67-летняя пенсионерка Лидия Ивановна (имя изменено) в последнее воскресенье января занималась покупками на одном из рынков Новороссийска. Все шло как обычно, пока в одном из павильонов на нее не налетел мужчина. Специально или нарочно, сразу и не поймешь, парень толкнул ее в толпу людей да быстро ушел. Недобрым словом поминая торопыгу, Лидия Ивановна поправила одежду, сумки и... не обнаружила сотового телефона! Беспомощно озираясь вокруг, она искала среди людей того, кто ее толкнул, но его и след простыл.

**\*\*\*** - «Работали» двое 36-летних мужчин, – рассказала старший следователь СО ОВД по Приморскому внутригородскому району капитан юстиции Наталья Бекирова. - Один наблюдал за покупателями. В поле его зрения попала потерпевшая. Когда Лидия Ивановна, оплачивая покупку, положила сотовый телефон в карман плаща, он приблизился к ней и толкнул. В это время другой ловко вытащил телефон и, пока жертва приходила в себя, вдвоем направились к выходу из павильона. По пути телефон вновь перекочевал к первому преступнику.

**\*\*\*** Карманникам не повезло. Неподалеку находился охранник этого рынка. Опытный взгляд профессионала сразу заметил «нездоровую» ситуацию. Сообщив начальнику охраны о ЧП, мужчина незаметно последовал за телефонными "экспроприаторами". Когда подоспела помощь, преступников взяли с поличным.

**\*\*\*** - По данному факту возбуждено уголовное дело по статье 158 ч. 2 п. А, В, Г – «Кража», – комментирует Наталья Бекирова. - Один из задержанных уже имел судимость за так называемые карманные кражи, лишь два месяца назад освобожден из мест лишения свободы, причем условно досрочно.

**\*\*\*** Хочется предостеречь жителей и гостей нашего города: будьте бдительны, не кладите в легкодоступные места деньги и ценные вещи! Преступники могут воспользоваться вашей беспечностью.